I'K "[lanTeon"

Anpec: r.Camapa, yi.PecriyGriukanckast, 106a
Tenedon: (846) 221-84-94, (846) 243-40-73
E-mail: info@panteon63.ru

Canr: http:/ / panteon63.ru
P&M:!:EQ Tpadpmk paboter: ITH-TIT ¢ 9.00 no 18.00

Iparic-nucT Ha cHero3agep>KaHus ¥ KpoBesIbHbIe orpakaenus TM "Pycs"

Caer T TUTS MeTaJL 3% TMOKOV gep npodHacTIIIA
ApTtHukyn Ham Omnmc d Tpy6BI JvHa Kommurexrarms Ilena
Crerosamepaarers Tpy6uarsis D-bork o TIOpOIIKOBas IIoKpacka, T- obpasHas 3m 4 onoper 3000
D-bork 1%, T oropa 1,5mm (zn), Tpy6a miockooBaLHas 45x25 Mmt
M/4 r/4 npoduactivia 4525 M, OBKIMKa, ATy v 2 oroprt 1760
Crerosanepmarens Tpy6uarsiit D-bork 40 TIOpOIIKOBas IIoKpacka, T- obpasHas 3m 3/4 oropet 2500/2800
D-bork 40 S e/ npodpracrin onopa 1,5Mm (zn), Tpy6a miocKooBaLHas 40x20 vt
A 40*20 mm, OGXKVIMKa, 3arTy K M 2 onopet 1680
Crerosajieparerb TpyOodaTeivi MeraskoHOM 3m 4 onoper 2100
N HOpoIIKOBast IOKpacKa, oropa 1y, TpyGa
Mera 3KoHOM — Tpy6a amametp 25 s /4, /4, 25um
Kpyrsias D25mMm
npocHacTIIa . M 2 omopst 1134
Crerosazeparesib TpyOUaThIit TIOpOIIKOBast TIOKpacka, oropa 1,5 mm, 3m 3/4 oropet 1920/2065
Pycs D25M —— B | (reowmxosammn) Pyco D25M e/, /% | TpyGa pyraas D25, OGximka, 25um
npodHacTIIa . Sarymkn M 2 omopst 1370
CrerosaziepKaretb TPy GUaThivi C yCTyTIOM TIOPOIIKOBasi TIOKpacka, oropa 1,5mm, 3m 4 onoper 2140
Pycs D25V — f— (neorkosartmsit) Pycs D25Y st M/, v/, TpyGa kpyras D25uu , OGxKiMKa, 25mm
npodHacTIa . 3arsty ik Im 2 oropet 1410
Cuerosaziepxaress TpyOuaTsii Pyck Premium | mopomikosasi mokpacka, oropa 2,0 MM (zn), 3m 3/4 omoper 2345/2550
Pyce Premium sxorom —— F (OIMHKOBAHHBIT) U1t M/, T/, Tpy6a miockoosabHas 40%20 My, 40x20 MM
npodHacTIUIa. OBxmmKa, 3arymKm M 2 oropsr 1340
Cuerosazepsaresb TpyOuaTsii Pyck Super | nopomikosasi okpacka, oropa 2mm (zn), 3m 3/4 omoper 2670/2850
Pycp Premium — f— Premium (orwmHKoBaHHBIV) U1 M/ |, T/, TpyGa rtockooBasbHas 40720 mm, 45x25 MM
npodHacTIIa. OBxmmKa, 3arymKm M 2 omopsr 1640
Crerosajiepxaresb 'n‘r{qua‘rbm Pyce D32 nopomKoBas roKpacka, T-ofpasas enopa 3m 3/4 oroper 2300/2500
Pycs D32 — S (HeotMHKOBAHHBIV) /LT M/, T/, 32 mm
’ 1,5MM, TpyGa kpyriias D32 MM B
npodHacTwIa 7 M 2 oropet 1570
CHerosaIepKaTels Crerosanepxarests TpyGuaTsiit Hercules st TIOPOTIKOBAs TIOKPacKa, oropa
Ha)rl F; M/, T/d, TpodHacTWIa /IS MOHTaKa Ha | OLMHKOBaHasi , Tpyba ormHKoBaHHast 45,0 45*25 MM 3m 4 onope! 4900
ereules : obpermeTky X 25,0 My oBKaTast, Kpertex, 3arymmxu
CHero3aep>xaHve 11 (paJIbIieBOVI KPOBJI
Cuerosazieparesib TpyOUaThIit TIOPOIIKOBas IIOKpacka, oropa 3m 3/4 onoper 2700/2950
Pycs D25MF — —| (seormmxoBanmbi) Pycs D25F it 1,5MM,TPWKIMHast TIaHKa TPyGa KpyTas 25 MM
arbLesort KpoBI D25mm , O6xKMMKa, 3arTy ki Im 2 oropsr 1745
Crerosaziepxarerts TpyGuaThiit TIOPOINITKOBAsT ITOKPACKa, OTTopa
Pycp D32F * (neonnmkosanbt) Pycs D25F juts 1,5MM,ITPVOKMMHAs TUIaHKa TpyGa KpyTias 32 mm 3m 4 oropbt 3150
pabLIeBoi KpoBI D25um , OBxivKa, 3arTymkm
TOPOILKOBAs [IOKPAcKa, T- oGpasHas _ _
e & i D-bork 15 3m 3/4 omopet 3150/3650
Dobork F | ‘Herosaziepkarents pyGuareit D-bork iyt | oropa 1,5 M (zn), mpwkiMuas wiarika, P
dasbLeBoit KpoBIn Tpy0ba riockoosabHas 45*25 MM,
vy 2 onopst 2090
O6xmwviKa, 3arTymkm
vy 2 oropst 1400
Crerosanepxarens TpyGuatsiit D-bork st Tomuiia Merauia a onope 2,
Premium F viep pybua e TosmmwHa TpyGH Tny, TpyGa 40%20 Mmt 2m 3 onopst 1800
dasbLeBoit KpoBIn
— — aumnTideckas 40%20 mm
3m 4 onopst 2100
Cﬂerosa,uep)xaﬂue C KpeI Ha C3HABUY IaHeIb
Cuerosayiepxarers Tpy6uatsiit Pych-CIT ¢ OUMHKOBATHBIN MET L uopom;:osan 3m 4 omoper 4900
TIOKpacka, oropa 2,5MM, Tpyda
Pycs CIT — — KpervieHvieM Ha COHITBIY-TIaHeI b 1 - 45x25 MM
7 IUI0CKOOBaIbHAs 45*25MM (zn), OGXMMKa,
npodHacTII M 2 omopet 2400
Sartymku
D-bork st cermia Crerosanepxarems TpyGuarerit D-bork s | OTVIROBAHHE T-obpasiie ottopet w3 3 4 omtopet 4530
HaHerert cerBId 1’1aneue|a MeTasu1a TOJIIHMHO 2,5 MM; 45x25 MM
o TpyObI OBaIbHOTO cevenust — 45,0 x 25,0 Mm; Im 2 omopet 2520
CHerosaziep>KaHve JIJIsl HaTy paJIbHOVI YepenyIibl
- _ IIOPOIIKOBAsi IIOKPACKa, OI10pa 2,5MM, 3m 4 oroper 4900
Pycs M45 L — C"em“"e":m:}" Ti’f"“zt‘” Pyee MAS | 1 6a mtockoomamsias 45°25 v (Zn), 4525 Mmt
HATYPAILHO Heperviipt O6xmvKa, 3arTymkmn vy 2 onopst 2394
CroBa D-bork \L Ckoba CHerosayepMBatoas D-bork st OILIMHKOBaHHBIN MeTasu1 1,5MM, 79
rubKOIT Yepernuibl TOPOIKOBas [IOKpacka
CxoBa Pycs LT Ckoba cuerosauepm@amma» JJISL LIeMEeHTHO- OLIMHKOBAHHBIV MeTasul 1,2MM, 160
TIeCYaHOVI YeperTiIIb TIOPOIIIKOBAs IOKpAcKa

MocTukm KpoOBeJIbHbIe

Jlectamupl KposesnibHble u Pacannblie, IlapaneTHble orpaXkaeHus I10 SaHPOCy
Kposenbable Orpaxnenns 11 Merat P 1161, [MGKO yep b1, IIpodpHacTIIIA.




I'K "IlanTeon”
Appec: r.Camapa, yrn.Pecnybrnmkanckas, 106a
Tenedon: (846) 221-84-94, (846) 243-40-73
E-mail: info@panteon63.ru

&
&

s
A Camr: http:/ / panteon63.ru
P&NIEQN I'pacpmk paborer: ITH-TIT ¢ 9.00 ;10 18.00

IIparvic-myicT Ha cHero3aaep KaHus U KpoBeJibHbIe orpakaenus TM "Pycp"
Lens! gevicrBurertbHbI ¢ 07.11.2023T.

Ilena Ilena
(uBeTa (uBeTa
HaszBaamne KomrutexT Bec, kr | crammaprt o
HBIE), 3aKas),
pyo. pyo.
_ . Tpyba oBastbHast 2IIT., KPOHIITEVH 21mT., camopes 8x60 4., DTTIM
C © Si Kit1 2,99 2160 2464
HErosa/IepAkaTe/ih TpyOUaThivt Snow RIt IM UL METallIoHeperiup! yrotoTHUTeTb 81rt., GoinT M8x35 2., manba A8 2ir., ravika M8 2miT.
_ . Tpyba oBastbHast 2IIT., KPOHIITEVIH 4111T., camopes 8x60 8., DTTIM
C © Si Kit3 7,89 4360 5017
HErosa/iepAkate/ih TpyDUaTLI SNow BRIt SM JUL METa/UIoueperiubt yIIoTHUTENH 1611T., GorrT M8X35 2miT., mata A8 2mT., ravika M8 2.
_ . Tpyba oBastbHast 2IIT., KPOHIITEVH 211T., camopes 8x60 4., DTTIM
C Grand Line 1 3,54 1995 2294
HerosajiepAaTe/h yHubepcaibipii frand Line im ymIoTHUTeNb 8mIT., 607 M8X35 21T, m1aviba A8 2mrt, ravika M8-7H 2mir. 99 &
_ . Tpyba oBastbHast 2IIT., KPOHIITEVIH 4111T., camope3 8x60 8., DITIM
C Grand Line 3 8,96 4024 4628
HerosajiepAkaTe/h yHuBepealibhpivt Srand Line oM ymwioTHUTeNb 161mT., GonT M8x35 2miT., mada A8 2mT., ravika M8-7H 21mr.
_ . Tpy6a oBastbHast 21IT., KPOHIITEVIH 211T., ckoba 8mrt., Gorrr M8x35 10mrT.,
Line1 4 42!
Crerosapiepxarers syt patbiesort kposymu Grand Line I maviba A8 10mT., maiiba A8 ysermuenHas 8iut., ravika M8-7H 10mir. 38 3425 3939
_ . Tpyba oBastbHast 2IIT., KPOHIITEVH 3101T., ckoba 12mmT., Gorrr M8x35 14T,
L 72 7
Crerosapiepxarest iyt pabiiesort kposy Grand Line 3u maviba A8 14muT., aiiba A8 ysermmuennas 12mr., ravika M8-7H 14imr. 9,63 58 6753
_ Pemerxa 2,5 m OL - 1 T (2Mm)
* - 1032
Crero3sajiepXaTesTb peleTdaThvi Ha HaTypasibHY10 Yepertuiny Kpormrerir OLL - 4 1t (3xv) 8,9 0329
PemteTka cHerosaziepxares 2,5 M Pemrerka 2,5 M OL - 1 it (2mm) 5,2 - 4998
Kponurrevs myist mpodwist 10 50 Mmm Kponurrers OLT - 1 it (3mm) 1,2 - 1333
Kponurrevs myist nmpodwist 10 74 MM Kponurrers OLT - 1 it (3mm) 1,6 - 1547
Erp::cllﬂgii\:“ YHUBEPCIBHBIN KpoHmTertH 1mrr., camopes 8x60 2mrr., DITIM yrutotawTens 4 mr. 0,94 590 679
Kpownmrreyn ynusepcanbHbIi KpormTerH 1mr., ckoba 4mt., 6ot M8x35 41, 1aitba A8 4., mraviGa 0,96 1338 1539
Grand Line s dasiblieBovt KpOBJIU A8 yBentmuenHasi 4 mr., ravika M8-7H 4 mr. !
Kpomnurreris cHerosazepxarens Snow Kit KponmreyH 1mrt., camopes 8x60 2rr., SI1IM yrutoTHuTeNb 4 mr. 0,447 630 720
Kperienne xponmrerina st cpasnpriesot kposnm Grand Line cxoGa 4H_JT" Gorrr M8x35 4mrr., maviGa A8 4., wiaviGa A8 ysermasertias 0,15 898 1033
4urr., ravika M8-7H 4t
Crero3sajiepxaTetb TPyO9aThIVE [U1si KOMITO3UTHOVI Yepermmiipr - 1v* Tpyba oBabHas 21mT., KpoHITeH 2mT. Kperex B KOMIUIEKT He BXOIUT X 2618 x
Crero3sajiepxaTetb TPyO9aThIVE [U1si KOMITO3UTHOVI YepermmIipl  3m* TpyOa oBabHas 21MT., KpoHIITeVH 41T, Kperex B KOMIUIEKT He BXOIUT X 4998 X
g::;izﬁeﬁﬁfgj;zﬂz,;%pl\izl)d:i:EOW/ HATypa/IbHON Sepermtbt TpyOa ¢ 06KaThIM KpaeM 2 INT., KPOHIITEVIH 2 IT. X 2856 x
g::;izﬁeﬁi;fg;zﬂz';%p;“;;d:‘ifow/ HaTypasIbHOV HEpervipt Tpyba ¢ 06KaThIM KpaeM 2 INT., KPOHIITEVIH 4 IT. X 5712 X
g::;izﬁeﬁﬁfgj;zﬂz,;ipl\izl)d:i:EOW/ HaTypasIbHOV HEpervipt TpyOa ¢ 06KaThIM KpaeM 2 INT., KPOHIITEVIH 2 IT. X 3094 X
g::;izﬁeﬁi;fg;zﬂz';ip;“;;d:‘ifow/ HaTypasIbHOV HEpervipt Tpyba ¢ 06KaThIM KpaeM 2 INT., KPOHIITEVIH 4 IT. X 5831 X
Crerosasepxaresib TpyOJaThIVi Ha CeHIBMY-TIaHe b/ TPOHACTIIT Tpyba ¢ 06KaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITEVH 2 MT., camope3kr 40 1mT., N 2737 N
Cranmapr 1 m* V30JIMPYIOIIAst IIPOKJIaKa 4 1IT.
CrerosasiepxaTestb TPyGUaThIil Ha CeH/IBMY-TIaHes b/ IpodHaCTIIT Tpy6a c 06XkaThiM Kpaem 2 IIT., KPOHIITeVH 4 mIT., camopespr 40 ., N 5236 N
Cranapr 3 m* V30JIMPYIOIIAst IIPOKJIaKa 4 IIT.
OIIM yrutoTHUTE b DITIM yrutoraurestb lor. - 38
TUIOTHUTEIIb 7MM TUIOTHUTEIIb 7MM. - 32
Yy
Camopes 8x80 mm "rmyxapp" camopes 8x80 mm "niryxaps" 1. - 38
CHero3zagep>xarert OPTIMA
Tpy6a st cHerosazepykarertst yausepcabHoro Optima RAL d25 3m - 2
CHerosajiepxateits TpyGuaThIit yHyBepcatbrbii Optima [liioc KpoHireits cHerosajiepxarens yHiBepcaabHbivi Zn+RAL - 4 it
3 Camopes 8x60 - 8 mr 5,80 3189 3667
PesurOBEIN yrutoTHUTENTH DM - 16 T
3arnymka D 25 - 4
Tpy0a 1 cHerosanepxkatens yauBepcaibHoro Optima RAL 3 m -2 mr
Kpommreiin cHerosanepxaress yHusepcanbabmt Zn/ /RAL - 3 mr
CHerosasiepxaresb TpyOUaThIvi yHMBepcabHbT Optima 3m Camopes 8x60 - 6 T 5,58 2800 3220
Pesunosbit yrutoraurens IITIM - 12
3armymka D 25 - 4 it
Tpyb6a st cHerosazepxarertsi yausepcaabHoro Optima RAL 1M -2 mr
KpoHirreitH cHerosajiepxaresist yHusepcanbHbii Zn/ /RAL - 2 mr
Crerosanepxaresib TpyO4aThIvi yHuBepcabHbiiz Optima 1y Camopes 8x60 - 4 mr 2,45 1472 1693
PesyroBEN yrutoTHUTETH DI1IM - 8 11T
3arnymka D 25 - 4




Tpy6a st cHerosazepxarerts: yausepcaabHoro Optima RAL d-253 m - 2
mT
Cuerosagepxarestb TpyO4aThit myist drasbiiesort kposim Optima 3m Kpouuurreitit cuerosa?epmaTeJm yHuBepcankH Zn/ / RéL -3
b ) (pexoMeH IyeM IIproGpeTaTh JOOTHNTEbHbIE KPOHIITEVIHb)
(Brmmarme! TormbKo s sieBoro 3armba dastbIieBoro 1B (IIpu B3IJIsIe OT 6,03 4185 4813
KoHBKa)) 3armymka D 25 - 4
Ckoba kpoHmTeviHa 1 dasreiieBoit Kpoia RAL - 6 it
Bosr M8x35 + T'avika M8-7H - 6 1t
1l1avi6a A.8 - 12 T
Cherosaepxateis TpyGuaTsiii st atsLesoit kpou Optima Tt EerGa JUIs CHero3azepxaresisi yausepcanbaoro Optima RAL d-251 m -2
(Bammanwie! Tosbko j1j1st JieBoro 3arv6a asiblieBoro misa (Ipu B3IJIsIE OT _ _ 2,75 2336 2686
Korbia)) Kpormmreiin cHerosagepxarerst yausepcanbaemt Zn/ /RAL - 2
Sarymka D 25 - 4 mr
Tpy6a kpyrias c o62aTemv KpaeM, d 25, RAL - 2 mr
Crerosaniepxarestb Craanapt T4 d 25 (3m) ** Kpormreri RAL - 4 it - 3143 -
Tpy6a kpyras c o6xaTeiM kpaeM, d24, RAL - 2 mr
e - -
Crerosaniepxarentb Cranmapt T4 d 25 (1m) Kpormmrreriir RAL - 2 e 1678
* -
Crerosaepxarens Cranapr T4 d 4020 (3m) ** Tpy6a oBarBHaA ¢ obxatemv kpaem d 40*20, RAL - 2 : 3356 _
Kponmrrenia RAL - 4 it
)% -
Crerosaepxarens Cranapr T4 d 4020 (1m) ** Tpy6a OBarBHaz ¢ obxatbmv kpaem d 40*20, RAL - 2 : 1831 _
Kponireina RAL - 2 it
KPOHIITeNH - 1 mr
Kpormmrreitn st Crerosagepxarertst Cranmapr T4 d 40x20 ** YTUTOTHUTEITb 7MM - 2 11T, 0,4
yrioTHUTe s 14MM - 1 1m
519
KpoHIITeiH - 1 mr
Kpormmrreitn st Crerosagepxarerst Cranpapt T4 d 25 ** YIUIOTHUTETh 7MM - 2 IITT 04
YIUIOTHUTEITb 14MM - 1 10T
Kpormreitn crerozagepxaresns yamsepcarbaemt Zn/ /RAL -1 mr
Kponmrrerin caerosasepxarens yausepcanbHbit Optima Camopes 8x60 - 2 T 0,55 408 469
PesunoBbIN yrvtotauTes b DI TIM - 4 T
Kponmrer cHerozamepatesns mist dastbiieBovt Kposm Optima Kpouuurerin CHETO3AACPXATEI YHVBEpCAILHbIN Zn/RAL -1 mr 0,85 948 1090
Ckoba KpoHIuTeinHa st dhasibiieBort Kposyim RAL - 2 it




